

Servicii de curățare și calibrare a rezervoarelor de combustibil de resort CL din cazarma 2440 Mangalia, inclusiv eliberare buletine metrologice

I.D.: 60063180

Data publicarii	18.08.21	Coduri CPV	90913000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 324.000,00 RON - 324.000,00 RON

Descriere: Serviciile de curățare, calibrare și buletin metrologic pentru rezervoarele de resortul CL se vor executa numai de către un operator economic specializat. Rezervoarele care fac obiectul serviciului de calibrare vor fi golite, curățate și degazate înaintea de începerea lucrărilor de calibrare și verificare metrologică; Activitatea de curățare va fi executată de către o firmă specializată și autorizată în domeniu. Executarea operațiunilor de curățare se va face cu respectarea legislației în vigoare privind protecția mediului. Operațiunile minime obligatorii a fi executate la curățare rezervoare de înmagazinare combustibil sunt: - Identificarea în teren - amplasamentul rezervoarelor - și predarea amplasamentului pe bază de proces-verbal; - Verificare gaze toxice și explozive; - Aerisire rezervor; - Deschidere gură vizitare rezervor, demontare eventuale subansamble; - Extras manual șlamul din rezervoare și depozitare în recipiente metalice speciale asigurate de prestator, cântărirea deșeurilor rezultat; - Curățat interiorul rezervorului (curățare mecanică/spălare cu abur/spălare cu presiune etc.) - se va preciza clar prin propunerea tehnică metoda de curățare adoptată, agrementele pentru materialele folosite. Vor fi precizate materialele folosite, inclusiv impactul lor asupra mediului; - Inspekția interiorului rezervoarelor de combustibil pentru stabilirea unui eventual grad de coroziune; - Colectarea deșeurilor în vederea eliminării; - Transport ADR deșeuri periculoase și eliminare deșeuri periculoase; - Calibrarea rezervorului - se va preciza clar metoda de calibrare utilizată corespunzător rezervoarelor vizitabile cu formă geometric regulată; - Întocmire raport final corespunzător fiecărui rezervor. Curățarea rezervoarelor se poate executa cu o metodă proprie Prestatorului care va fi prezentată în oferta tehnică.
